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・四角形ABCDは、四角形EFGHの2倍の拡大図です。次の問いに答えましょう。

６cm

① 辺ABに対応する辺はどれですか。また、それは何cmですか。

（ ）辺 ・（ ）cm

② 角Bに対応する角はどれですか。また、それは何度ですか。

（ ）角 ・（ ）°

③ 四角形EFGHは、四角形ABCDの何分の一の縮図ですか。

（ ）

④ 辺FGに対応する辺はどれですか。また、それは何cmですか。

（ ）辺 ・（ ）cm

⑤ 角Gに対応する角はどれですか。また、それは何度ですか。

（ ）角 ・（ ）°
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・四角形ABCDは、四角形EFGHの2倍の拡大図です。次の問いに答えましょう。

６cm

３cm

① 辺ABに対応する辺はどれですか。また、それは何cmですか。

（ ）辺 ・（ ）cm

② 角Bに対応する角はどれですか。また、それは何度ですか。

（ ）角 ・（ ）°

③ 四角形EFGHは、四角形ABCDの何分の一の縮図ですか。

（ ）

④ 辺FGに対応する辺はどれですか。また、それは何cmですか。

（ ）辺 ・（ ）cm

⑤ 角Gに対応する角はどれですか。また、それは何度ですか。

（ ）角 ・（ ）°
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